

АВТОБИОГРАФИЯ



Лична информация

Име **ЙОЛОВ, ИВО НИКОЛАЕВ**

Адрес **гр.Плевен, п.к. 5800, РБългария**

Телефон

E-mail

Националност **българин**

Дата на раждане

ТРУДОВ СТАЖ

**11.04.2014г.-до настоящият
момент**

Прокуратура на Република България Окръжна прокуратура гр. Плевен

Сфера на работа

Съдебна система

Заемана длъжност

Заместник на Административния ръководител - Заместник Окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Плевен

Основни дейности и отговорности

Подпомага дейността на Административния ръководител. Повдигане и поддържане на обвинението за престъпления от общ характер в предвидените от закона случаи, чрез ръководене на разследването и осъществяването на постоянен надзор за законосъобразното му и своевременно провеждане като наблюдаващ прокурор, извършване на разследване или отделни действия по разследването и други процесуални действия, участие в съдебното производство като държавен обвинител и предприемане на мерки за отстраняване на допуснатите закононарушения по реда, установен в НПК и упражнява надзор за законност при изпълнение на наказанието „лишаване от свобода“ и процесуалните мерки за принуда.

18.10.2005г.- 11.04.2014г.

Прокуратура на Република България Окръжна прокуратура гр. Плевен

Сфера на работа

Съдебна система

Заемана длъжност

Прокурор в Окръжна прокуратура гр. Плевен

24.03.2003г.– 18.10.2005г.

Прокуратура на Република България гр. София
Окръжна прокуратура гр. Плевен

Сфера на работа

Съдебна система

Заемана длъжност	Прокурор в Районна прокуратура гр. Плевен
13.02.2002г.- 24.03.2003г.	Прокуратура на Република България гр. София
Сфера на работа	Окръжна прокуратура гр. Плевен
Заемана длъжност	Съдебна система И.Д. Районен прокурор на Районна прокуратура гр. Плевен
06.06.2001г.- 13.02.2002 г.	Прокуратура на Република България гр. София
Сфера на работа	Окръжна прокуратура гр. Плевен
Заемана длъжност	Съдебна система Прокурор в Районна прокуратура гр. Плевен
11.02.2000г.- 06.06.2001 г.	Прокуратура на Република България гр. София
Сфера на работа	Окръжна прокуратура гр. Плевен
Заемана длъжност	Съдебна система Младши прокурор в Районна прокуратура гр. Плевен
18. 01.1999г. - 18.01.2000г.	Окръжен съд Плевен
Заемана длъжност	Съдебен кандидат
28.03.1991г. – 30.11.1992г.	Поделение 32390 гр. Карнобат
	Офицер от ВВС
ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ	
1993г. – 1998г.	Бургаски свободен университет
	Право - завършена специалност
	юрист – придобита квалификация
	Магистър по специалност право
1986г. – 1991г.	Висше военновъздушно училище “Георги Бенковски” гр. Долна Митрополия
	Военна квалификация -Офицер от ВВС – военен инженер по свързки и РТО.
	Военна специалност - “Експлоатация и ремонт на свързочните и радиотехническите срдства за осигуряване на авиацията”
	Гражданска специалност – съобщителна и осигурителна техника.
	Гражданска квалификация – инженер по свързочната техника
1981г. – 1985г.	Математическа гимназия “Гео Милев” гр. Плевен
	Средно образование
Лични умения и компетенции	
ЕЗИЦИ	Руски език – много добро ниво

ТЕХНИЧЕСКИ УМЕНИЯ И КОМПЕТЕНЦИИ	Компютърна грамотност – операционни системи MS Windows 10 и Windows 7 и Офис приложения на Microsoft Office 2007 и 2010 . Добри познания на УИС използвана в системата на Прокуратурата на РБ и Internet.
СОЦИАЛНИ УМЕНИЯ И КОМПЕТЕНЦИИ	Отлични способности за работа в екип; добри комуникативни умения; мотивация и амбиция за успех; силно развито чувство за отговорност; енергичност; стремеж към динамика и развитие
ОРГАНИЗАЦИОННИ УМЕНИЯ И КОМПЕТЕНЦИИ	Координация на дейности, правилно разпределение на функции и задължения; висока степен на самоорганизация; справяне със задачи в определените срокове и при условията на стрес, гъвкавост, креативност и решителност.
ДРУГИ УМЕНИЯ И КОМПЕТЕНЦИИ	<p>Завършени Модул 1 и Модул 2 от обучение “Противодействие на високотехнологичните престъпления и новите форми на организираната престъпност” на Международната академия за Обучение по киберразследвания.</p> <p>Участие в семинар по проект “Компетентни и мотивирани магистрати и съдебни служители”.</p> <p>Участие в семинар “Подобряване приложението на специалните разузнавателни средства” по програма ФАР на ЕС “Укрепване на българската съдебна система”.</p> <p>Участие в семинар “Съдебно сътрудничество по наказателни дела в ЕС.Европейска заповед за арест.” на НИП.</p> <p>Участие в семинар “Финансови престъпления” на НИП.</p> <p>Успешно завършено „Специализирано обучение на съдии, прокурори и следователи – членове на комисиите по Професионална етика за повишаване капацитета на Комисиите по Професионална етика в органите на съдебната власт”.</p> <p>Участие в семинар „Престъпления против данъчната система, взаимодействие на Прокуратурата с органите по приходите”.</p> <p>В периода 05.2006г. до 04.2010г. - Прокурор-наставник по договор с НИП.</p>
ПРИЛОЖЕНИЯ	<p>Копие от диплом за завършено образование</p> <p>Копие от Сертификати за Завършени Модул 1 и Модул 2 от обучение “Противодействие на високотехнологичните престъпления и новите форми на организираната престъпност” на Международната академия за Обучение по киберразследвания.</p> <p>Копие от сертификат за участие в семинар по проект “Компетентни и мотивирани магистрати и съдебни служители”.</p> <p>Копие от удостоверение за участие в семинар “Подобряване приложението на специалните разузнавателни средства” по програма ФАР на ЕС “Укрепване на българската съдебна система”.</p> <p>Копие от удостоверение за участие в семинар “Съдебно сътрудничество по наказателни дела в ЕС.Европейска заповед за арест.” на НИП.</p> <p>Копие от сертификат за успешно завършено „Специализирано обучение на съдии, прокурори и следователи – членове на комисиите по Професионална етика за повишаване капацитета на Комисиите по Професионална етика в органите на съдебната власт”.</p>

Копие от сертификат за участие в семинар „Престъпления против данъчната система, взаимодействие на Прокуратурата с органите по приходите”.

Копие от удостоверение за участие в семинар “Финансови престъпления” на НИП.

Дата : 03.01.2016г.

Подпис : _____